
Superior quality Fried Fish



YOUR BEST CHOICE

Are you looking for the very best and finest quality of fish? A place where they using their own specialise 
and experience? Fully traceable, using the highest technology, processing and working in a hygienic and 
efficient manner, under strict legislation? If so, you have made the right choice, and you have come to the 
right address. All these aspects allow us to offer you the most delicious, palate range of breaded or 
battered pre-cooked fish products.
We also can offer you the naturel fish in fresh or in frozen.

SOME OF THE BENEFITS WORKING WITH US

Wild range of products and possibilities! Possibility to produce clients recipe or idea!
Everything “in-house from round fish until pre-cooked”. 
Co-packing branded or private label (volume articles). Kosher or Halal production possible! 
Production Certified: BTC-A, IFS, MSC and ASC! State of art and state of sustainable production (incl. green 
power and water purification). To provide and give you more possibility’s and flexibility. 
Always an honest product and a fair price! 

IT’S GOOD TO KNOW ABOUT THE POSSIBILITYS 

Battering, breading, fish content, size and weight; besides the standards we offer, it is possible to change 
the batter or breading content.
Also the fish content in a product can be changed on behalf of the client’s needs. Every product can be 
made in different sizes and weight. We also can offer you the naturel fish in fresh or in frozen.
Possibility to produce clients recipe or idea! Above points are only counting for bigger quantities, do you 
like to know more? Please, do not hesitate to contact us back should you have any comments/questions,
your more than welcome.



IN SHORTLY OUR DELICIOUS RANGE OF FISH

No 101 • Battered pre-fried Fish Fingers & with Alaska Polack Theagra Chalcogramma,    
No 102 • Battered pre-fried Fish Fingers & with Cod Gadus Morhua 
No 103 • Battered pre-fried Fish Fingers & with Salmon Salmon Salar 
No 201 • Breaded pre-fried Mussels Chili & Mytilus Chilencis 
No 301 • Breaded pre-fried Plaice fillets single (Pleuronectes Platessa) 
No 302 • Breaded pre-fried Plaice fillets double (Pleuronectes Platessa)
No 401 • Breaded pre-fried Fish Burgers & with Cod Gadus Morhua 
No 402 • Breaded pre-fried Fish Burgers & with Salmon Salmon Salar 
No 501 • Breaded Salmon Croquettes Salmon Salar (not prefried)
No 502 • Breaded Salmon Croquettes Salmon Salar (not prefried)
No 601 • Battered pre-fried Fish Fillets with Alaska Polack “Lekkerbek“ Theagra Chalcogramma 
No 602 • Battered pre-fried Fish Fillets with Cod “Lekkerbek“ Cod Morhua 
No 701 • Battered pre-fried Natural Fish Chunks with Alaska Polack “Kibbeling” Theagra Chalcogramma  
No 702 • Battered pre-fried Natural Fish Chunks with Cod “Kibbeling” Gadus Morhua
No 801 • Breaded or Battered pre-fried Fish Nuggets with Alaska Polack Theagra Chalcogramma
No 802 • Breaded or Battered pre-fried Fish Nuggets with Cod Gadus Morhua 



OUR PRODUCTS AND STANDARD PACKAGING

All products mention in this presentation are:
Frozen;
Pre-Fried (accept the Salmon Croquettes);
IQF;
Battered or Breaded;
1 x 5 kilo transparent bag with a printed sticker;
5 x 1 kilo transparent bag with a printed sticker.
We can put the needed information and your company details on the sticker:
1 x 5 kilo Black & White bag with the needed information printed on the bag;
5 x 1 kilo Black & White bag with the needed information printed on the bag.
Please see attached an example of the transparent bag with sticker, and a example of the Black & White 
bag. We load 120 master boxes on a pallet.

NOT STANDARD PACKAGING 

All products can be packed in different packaging, all depends off the volume.
Bulk 5 kg, already mentioned above. Plastic bag 2 colour up to full colour
Vacuum packaging
Steam bag
Consumer freezer carton
Packaging can be mixed (example 4 vacuum filets into one bigger outer bag or carton)
Private label

PRICES

Prices are Ex-Work
Prices are per kilo (accept the Salmon Croquettes these are per carton) 
Prices are based per pallet and per product
for starting up we always can find solutions!



WE ARE CERTIFIED FOR SEVERAL ITEMS

IFC what does that mean? IFC certification gives you assurance with regard to the control of the production 
process and guarantees food safety. An IFS certificate means that legislation and regulations are being
complied with and ensures product safety and product liability.
The requirements of the IFS standards related to improved safety and control of consumer products.
To meet the IFS standards, one is required to have a quality management system and an HACCP plan.
In addition, specific requirements must be met in terms of product, process and staff (Good Hygiene 
Practices).

CERTIFICATES & PARTNERS
           

  

SUSTAINABLE PRODUCTION

Besides certificates and standards the production departments in The Netherlands using green power,
energy saving machines and LED light. 
The used water is getting re-used by an own water treatment.



FISH FINGERS / TAPPA

No 101 - Battered pre-fried Fish Fingers & with Alaska Polack, Theagra Chalcogramma   
No 102 - Battered pre-fried Fish Fingers & with Cod, Gadus Morhua 
No 103 - Battered pre-fried Fish Fingers & with Salmon, Salmon Salar 
Weight 14 grams
Fish Content 51%  
1 x 5 kilo transparent bag with a printed sticker
5 x 1 kilo transparent bag with a printed sticker
We can put the needed information and your company details on the sticker
1 x 5 kilo Black & White bag with the needed information printed on the bag
5 x 1 kilo Black & White bag with the needed information printed on the bag 
We load 120 cartons on a pallet





MUSSELS / TAPPA

No 201 - Breaded  pre-fried Mussels Chilli, Mytilus Chilencis 
Size 10/20 grams  sorted 
Fish Content 55%  
1 x 5 kilo transparent bag with a printed sticker
5 x 1 kilo transparent bag with a printed sticker
We can put the needed information and your company details on the sticker
1 x 5 kilo Black & White bag with the needed information printed on the bag
5 x 1 kilo Black & White bag with the needed information printed on the bag 
We load 120 cartons on a pallet





PLAICE FILLET, SINGEL OR DOUBLE

No 301 - Breaded  pre-fried Plaice fillets single, Pleuronectes Platessa 85 grams up to 230 grams
No 302 - Breaded  pre-fried Plaice fillets double,  Pleuronectes Platessa 100gr up to 230 grams
Sizes 85/110 grams - 110/140 grams - 140/170 grams - 170/200 grams - 200/230 grams
Fish content 60%
1 x 5 kilo transparent bag with a printed sticker
5 x 1 kilo transparent bag with a printed sticker
We can put the needed information and your company details on the sticker
1 x 5 kilo Black & White bag with the needed information printed on the bag
5 x 1 kilo Black & White bag with the needed information printed on the bag 
We load 120 cartons on a pallet





FISH BURGERS

No 401 - Breaded pre-fried Fish Burgers & with Cod, Gadus Morhua 
No 402-  Breaded pre-fried Fish Burgers & with Salmon, Salmon Salar 
Weight 80 or 100 grams
Fish content 65%
1 x 5 kilo transparent bag with a printed sticker
5 x 1 kilo transparent bag with a printed sticker
We can put the needed information and your company details on the sticker
1 x 5 kilo Black & White bag with the needed information printed on the bag
5 x 1 kilo Black & White bag with the needed information printed on the bag 
We load 120 cartons on a pallet





SALMON CROQUETTES / TAPPA

No 501 - Breaded Salmon Croquettes, Salmon Salar 
No 502 - Breaded Salmon Croquettes, Salmon Salar 
Weight 30 or 90 grams
Fish content 30%
30 grams round, 64 pieces per carton
90 grams large, 24 pieces per carton 
We load 260 boxes on a pallet





FISH FILLETS “LEKKERBEK”

No 601 - Battered pre-fried Fish Fillets with Alaska Polack “Lekkerbek“ Theagra Chalcogramma 
No 602 - Battered pre-fried Fish Fillets with Cod “Lekkerbek“ Cod Morhua 
Size 120 grams up to 250 grams
Fish content 70%
1 x 5 kilo transparent bag with a printed sticker
5 x 1 kilo transparent bag with a printed sticker
We can put the needed information and your company details on the sticker
1 x 5 kilo Black & White bag with the needed information printed on the bag
5 x 1 kilo Black & White bag with the needed information printed on the bag 
We load 120 master boxes on a pallet





FISH CHUNKS / TAPPA “KIBBELING“ 

No 701 - Battered pre-fried Natural  Fish Chunks with Alaska Polack “Kibbeling” Theagra Chalcogramma  
No 702 - Battered pre-fried Natural  Fish Chunks with Cod “Kibbeling” Gadus Morhua
Weight 25/35 grams
Fish content 70%
1 x 5 kilo transparent bag with a printed sticker
5 x 1 kilo transparent bag with a printed sticker
We can put the needed information and your company details on the sticker
1 x 5 kilo Black & White bag with the needed information printed on the bag
5 x 1 kilo Black & White bag with the needed information printed on the bag 
We load 120 master boxes on a pallet





FISH NUGGETS / TAPPA

No 801 - Breaded or Battered pre-fried Fish Nuggets with Alaska Polack Theagra Chalcogramma
No 802 - Breaded or Battered pre-fried Fish Nuggets with Cod Gadus Morhua 
Weight 20 grams
Fish content 60%
1 x 5 kilo transparent bag with a printed sticker
5 x 1 kilo transparent bag with a printed sticker
We can put the needed information and your company details on the sticker
1 x 5 kilo Black & White bag with the needed information printed on the bag
5 x 1 kilo Black & White bag with the needed information printed on the bag 
We load 120 master boxes on a pallet





PACKINGING



Superior quality Fried Fish

Molenplaatsweg 20, 9531 JW Borger, The Netherlands
Telephone +31 - 599 - 345 600 ~ Fax +31 - 599 - 345 601

E-mail: christine@foodworld-sandostine.com
www.foodworld-sandostine.com
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